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QUESTAO 01 - Nos shopping centers, costumam existir parques com varios brinquedos e
jogos. Os usudrios colocam créditos em um cartido, que sao descontados por periodo de uso
dos jogos.

Dependendo da pontuacdo da crianga no jogo, ela recebe certo niimero de tiquetes para
trocar por produtos nas lojas dos parques.

Suponha que o periodo de uso de um brinquedo em certo shopping custa RS 3 e que
uma bicicleta custa 9200 tiquetes.Para uma crianga que recebe 20 tiquetes por tempo de
jogo, qual o valor, em reais, gasto com créditos para obter a quantidade de tiquetes para
trocar pela bicicleta?

QUESTAO 02 - Um automével percorreu 272 km e consumiu um total de 32 litros de etanol.
Supondo que esse consumo se mantenha o mesmo, e que o tanque do carro tem capacidade
maxima de 50 litros, entdo, qual a quantidade de quildometros que esse automadvel percorre
quando estda de tanque cheio?
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QUESTAO 03 - Para a produgdo de 15 litros de etanol, s3o necessarios 187,5 kg de cana-de-
aguicar. Com um total de 250 kg de cana-de-agticar, quantos litros de etanol produzirad?

QUESTAO 04 -Os angulos de um quadrildtero sdo diretamente proporcionais aos numeros 2,
3, 4 e 7. Qual a medida do menor angulo desse quadrilatero?

QUESTAO 05 “O plano de negdcio é o instrumento ideal para tragar um retrato fiel do mercado
de restaurantes, contendo os cdlculos das despesas do restaurante e da lucratividade orcada
para que o empreendedor tenha sequran¢a.”

SEBRAE. Como elaborar um plano de negdcios. Brasilia: Sebrae, 2013.

Em face do exposto, considerando que determinado restaurante possua RS 100 000,00 de
faturamento bruto, 32% de despesas com alimentos, 38% de mao de obra e 14% de despesas
gerais e impostos em relagdo ao faturamento bruto, qual o lucro liquido desse
estabelecimento?

QUESTAO 06 - Uma ponte precisa ser dimensionada de forma que possa ter trés pontos de
sustentagdo. Sabe-se que a carga maxima suportada pela ponte sera de 12 t. O ponto de
sustentagao central recebera 60% da carga da ponte, e o restante da carga sera distribuido
igualmente entre os outros dois pontos de sustentagdo.

No caso de carga mdaxima, quais as cargas recebidas pelos trés pontos de sustenta¢ao?
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QUESTAO 07 - No Colégio Aplicagdo, ao chegar ao ensino médio, os estudantes podem
escolher um entre trés idiomas (inglés, francés e espanhol) para aprofundar os seus
conhecimentos. Sabendo que ha 180 alunos no ensino médio e que 45 deles escolheram
espanhol, 20% escolheram francés, qual a porcentagem de estudantes que escolheram inglés?

QUESTAO 08 - Durante uma venda de apartamentos, as construtoras contrataram empresas
especialistas em vendas de imdveis. Essa empresa cobra 5% por cada uma das unidades
vendidas, e essa comissado é dividida entre a empresa, o corretor que fechou a venda e o
gerente comercial do corretor. Sabendo que um apartamento foi vendido e que a empresa de
vendas de iméveis recebeu R$ 17.150,00, qual o valor de venda desse apartamento?

QUESTAO 09 - Tico resolveu economizar guardando, a cada semana, uma parcela de sua
mesada. Na primeira semana ele guardou 40 reais e, a partir de entdo, 10 reais por semana.
Se ele ndo usou o dinheiro guardado, a quantia que ele acumulou em 20 semanas
corresponde a que porcentagem da quantia que guardou na primeiro semana?

QUESTAO 10 - Jo3o recebeu um aumento de 10% e com isso seu salario chegou a
R$1.320,00. Qual o salario de Jodo antes do aumento?
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QUESTAO 11 - Uma regido retangular teve as suas dimensdes descritas em metros,
conforme a imagem a seguir:

(x-1)

Qual o valor de x que faz com que a drea dessa regiao seja igual a 21?

QUESTAO 12 - Qual o produto entre as raizes da equag¢do 2x2+4x—-6=0?

QUESTAO 13 - Dada a equagdo -x2 -4x +5 = 0, qual o conjunto de solu¢des dessa equagdo?

QUESTAO 14 - Um saco contém 8 bolas idénticas, mas com cores diferentes: trés bolas azuis,
quatro vermelhas e uma amarela. Retira-se ao acaso uma bola. Qual a probabilidade da bola
retirada ser azul?
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QUESTAO 15- Uma pesquisa realizada com 800 pessoas sobre a preferéncia pelos
telejornais de uma cidade, evidenciou que 200 entrevistados assistem o apenas o
telejornal A, 250 apenas o telejornal B e 50 assistem A e B. Das pessoas entrevistadas,

qual a probabilidade de sortear ao acaso uma pessoa que assiste o telejornal A ou o
telejornal B?

QUESTAO 16 - Em uma urna existem bolas enumeradas de 1 a 15. Qualquer uma delas
possui a mesma chance de ser retirada. Determine a probabilidade de se retirar uma
bola com nimero nas seguintes condigoes:

a) Parou primo
b) Pare primo

QUESTAO 17 - Escolhem-se ao acaso dois niimeros naturais distintos, de 1 a 20. Qual a
probabilidade de que o produto dos nimeros escolhidos seja impar?

QUESTAO 18 - No langamento de dois dados,qual a probabilidade de serem obtidos
numeros iguais?
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QUESTAO 19 - Renata acabou se esquecendo de pagar uma das contas de energia da sua
residéncia. Como de costume, ela precisou pagar juros e multa pelo atraso de dois meses.
Sabendo que o valor da conta era de RS 160,00 antes do atraso e que a multa é de 1%, e
os juros, de 3% ao més, qual o valor pago a mais na conta devido ao atraso?

QUESTAO 20 - Em uma empresa de consércio, quando um cliente é contemplado em um
determinado momento, ha uma corregao a juros simples pelo tempo em que o cliente
pagou o consoércio até o momento. Um cliente que comprou uma carta de RS 16.000 foi

contemplado apés 1 ano e meio, recebendo um montante de RS 16.288,00. Qual a taxa
de juros desse consércio ao més?




